



济宁小饭桌实行季度备案管理,不过关的不发证

合格小饭桌要公示喽



小饭桌又开始报名了。本报记者 李倩 摄

学生就要开学了,为了孩子饮食安全,济宁小饭桌将实行季度备案管理,符合要求的小饭桌将于9月1日统一发放《学生小饭桌登记证书》,并在学校门口进行公示,接受家长监督。在教材方面,除了小学新一年级将会下发执行“新课标”的教材之外,其他年级仍然沿用旧教材。

本报济宁8月23日讯(记者李倩) 学生就要开学了,学校周边的小饭桌也再度忙碌起来。据了解,今年年初,济宁市食药监管部门对全市学生小饭桌实行季度备案管理制度,经营小饭桌须取得《学生小饭桌登记证书》才能经营。目前,济宁市中区已有80余家小饭桌提出申请,9月1日,符合要求的小饭桌将统一发证,并进行公示,接受社会监督。

“小餐桌报名开始了……”23日,记者在城区东门大街附近看到,相比附近的霍家街小学、东门小学冷清的校园,校外星罗棋布的小饭桌则显得十分热闹,前段时间还暗淡无光的灯箱再度闪烁起来,店外张贴的招生广告也时不时吸

引过路的家长问询。

“小学周边的小饭桌比较密集,要想留住人,还得从卫生和口味上着手。”在东门小学附近经营小饭桌的一位负责人说。近期,她就开始准备后厨用品的采购,也向食品药品监督管理部门提交了申请,审核通过后,就更有竞争力了。

济宁市食品药品监督管理局餐饮科科长朱秀娟告诉记者,根据《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》的通知,今年年初济宁就根据当地的情况,制定了《小饭桌食品安全监督管理办法》,考虑到小饭桌的动态性,全市小饭桌也实行季度备案登记制度,要想

经营小饭桌,每季度都要根据要求进行备案,取得《学生小饭桌登记证书》。

“目前,中区已有81家学生小饭桌经营单位负责人提交了登记申请,我们将根据申请时间,依次对经营场所进行现场核查,符合要求的或者整改后符合要求的,将予以登记,发放学生小饭桌登记证书,未准予登记的,不得开展经营活动,否则,将依法处理。”济宁市中区食品药品监督管理局餐饮科负责人表示。

记者了解到,符合要求的小饭桌将于9月1日统一发放《学生小饭桌登记证书》。开学前,合格的小饭桌将统一在学校门口进行公示,接受群众的监督。

仅一年级换课本 少数教辅是新的

本报济宁8月23日讯(记者汪沈) 新学年即将启用全新的“新课标”教材,然而目前除了小学新一年级将会下发执行“新课标”的教材之外,其他年级仍然沿用旧教材。经过多方了解记者获悉,新的教材目前尚未到校,而“新课标”则更多的是让老师在授课中融入更多新理念,新教材本身的改动并不大。

距离新学年开学还有不到两周的时间,开学后全省都将执行新课标——《义务教育学科课程标准(2011年版)》。而通过与多所城区学校联系后记者获悉,目前开学后只有新一年级更换教材,其他年级仍然继续使用旧教材。城区一所小学的一位相关负责人戴老师对记者说,“新课标”的“新”,更多的将是体现在教学理念上,“采用‘新课标’的教材变动并不大,以语文为例,只有少部分课文稍作了调整。”

针对新学年新教材的改变,记者走访了城区多家书店,在这些书店里记者看到,仅有几种辅导书在封面印上了“新课标”字样。在文昌阁街一家书店内,店长告诉记者,目前小学生的教辅书并没有都跟上“新课标”的风。在距离该书店不远的另一家较大的书店内,店长也表示,“新课标”刚刚出来,他们也不是十分了解具体情况,只知道教辅书的变动并不大。



技术日产 人·车·生活

共舞“轩”然“逸”刻 新一代轩逸 耀世登场

成功,是追逐梦想,也是享受幸福时光!幸福,是彼此牵挂,也是一种越级款待!款待,是超越期待的礼物,也是更好的相伴!新一代轩逸,汇时代光华,聚万家期待,耀世新生。轩逸·经典同期上市



合家伦敦看日出?
或者同游马尔代夫?
发表爱家宣言,
东风日产助您实现家庭梦想!
详情请搜索“新轩逸”。

旗舰家轿 四大越级款待 • 6.2L/百公里低油耗^① • 680mm行政级后排空间 • 980Mpa超强钢车身 • 前后豪华晶钻LED灯^②

指导价: 新一代轩逸 11.9-16.9万元

轩逸·经典 9.98-12.08万元

东风日产华源专营店
东风日产华源金宇店

公司地址: 济宁市古槐路北首与新327国道交汇处向西100米路北
公司地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处(金宇汽车汽配城)

销售热线: 0537-2077077
销售热线: 0537-2071818



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产